

Отзыв о работе учителя географии МКОУ «Канцильская СОШ»

Азизовой Адият Мутагировне

от председателя родительского комитета

Асланбекова Т.А.

Адият Мутагировна- творческий педагог, который всю свою деятельность посвящает поиску эффективных путей образования и воспитания подрастающего поколения. Все уроки носят не только обучающий характер, но и учат детей мыслить самостоятельно, анализировать, делать выводы, а затем применять накопленные знания в жизни. Тема по самообразованию «Практико-ориентированный подход на уроках географии и внеурочной деятельности».

Учитель проводит разнообразные виды уроков: уроки-путешествия, семинары, практикумы, дискуссии, лекции, зачеты, творческие работы, практические работы, а также комбинированные и интегрированные уроки, предметные недели

Деятельность обучающихся и качество усвоения учебного материала находится под постоянным контролем учителя. Дети на уроках активны, практически все постоянно включены в работу, так как на уроках Адият Мутагировны хороший психологический климат и все учащиеся чувствуют себя комфортно, они открыты. Её уроки отличаются высокой мотивацией к учебному процессу, плотностью материала, работоспособностью, самостоятельностью.

Стараясь держать на пике активности весь класс, педагог учитывает индивидуальность ребёнка, его природные способности и возможности, возрастные и психологические особенности, уважает мир его интересов, опирается на личный опыт учащихся, учит мыслить, рассуждать, оценивать себя и других, уважать чужое мнение. Для повышения у школьников интереса к предмету и эффективности учебных занятий использует технические средства обучения (компьютер, макеты).

Адият Мутагировна активно работает в школьных и районных Методических объединениях, показывает прекрасные открытые уроки и внеклассные мероприятия, делится опытом работы, своими находками.

Учитель зарегистрировалась на профессиональных сайтах «ПРО школу РУ и «Инфоурок», где публикует свои уроки и мероприятия, методический материал. Получает сертификаты.

Учителем проводятся в увлекательной форме внеклассные мероприятия по географии: конкурсы, игры – соревнования, викторины. (КВН, «Путешествие ручейков», «Её величество – Вода», «Хочешь познать мир – изучай географию»). Её проведены открытые воспитательные мероприятия, классные часы: «Что такое жизнь?» «Семейная энциклопедия», «Слово о родном крае», «И славится мое село», «День Неизвестного солдата», «Памяти Зои Космодемьянской» и др.

Мероприятия проводятся на высоком организованном и эмоциональном уровне.

Адият Мутагировна является заведующей кабинетом географии. Ею накоплен огромный раздаточный и дидактический материал по предмету, который систематизирован, бережно сохраняется, регулярно пополняется. В 2022 году полностью обновлено оформление стендов в кабинете географии.

Адият Мутагировна требовательный педагог, отзывчивый и доброжелательный человек, она старается создать вокруг себя доброжелательную обстановку, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, учащихся и их родителей.

Асланбекова
Татьяна Адият
Председатель родительского комитета

Одобрено



29.10.2023г